

**【表紙】**

**【提出書類】** 臨時報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2021年9月28日

**【会社名】** サンデンホールディングス株式会社

**【英訳名】** SANDEN HOLDINGS CORPORATION

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役 社長執行役員 ジュウ ダン

**【本店の所在の場所】** 群馬県伊勢崎市寿町20番地

**【電話番号】** 伊勢崎(0270)-24-1211

**【事務連絡者氏名】** 法務本部長 大林 吉郎

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区外神田1丁目18番13号 秋葉原ダイビル10F

**【電話番号】** 東京(03)-5209-3296

**【事務連絡者氏名】** 法務本部長 大林 吉郎

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は2021年9月13日付で、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号、第7号及び第7号の3の規定に基づき臨時報告書を提出いたしましたが、臨時報告書において未定としていた事項が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 2 報告内容

#### 2.吸収合併に関する事項

(3) 当該吸収合併の方法、吸収合併に係る割当ての内容その他の吸収合併契約の内容

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業内容

#### 3.吸収合併に関する事項

(3) 当該吸収分割の方法、吸収分割に係る割当ての内容その他の吸収分割契約の内容

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 2【報告内容】

## 2. 吸収合併に関する事項（企業内容等の開示に関する内閣府令第19号第2項第7号の3に基づく報告）

## (3) 当該吸収合併の方法、吸収合併に係る割当ての内容その他の吸収合併契約の内容

(訂正前)

&lt; 前略 &gt;

その他吸収合併契約の内容

本吸収合併の日程は以下の通りです。

臨時株主総会基準日公告日	2021年8月14日
臨時株主総会基準日	2021年8月29日
当社取締役会における本吸収合併の基本方針決議日	2021年9月13日
当社取締役会における本吸収合併の契約締結承認決議日	2021年9月28日(予定)
吸収合併契約締結日	2021年9月28日(予定)
臨時株主総会決議日	2021年11月25日(予定)
吸収合併の効力発生日	2022年1月1日(予定)

(注) 本吸収合併の消滅会社となる各合併対象会社においては、会社法第784条第1項に定める略式合併に該当するため、株主総会の決議を得ずに行う予定です。

&lt; 後略 &gt;

(訂正後)

&lt; 前略 &gt;

その他吸収合併契約の内容

本吸収合併の日程は以下の通りです。

臨時株主総会基準日公告日	2021年8月14日
臨時株主総会基準日	2021年8月29日
当社取締役会における本吸収合併の基本方針決議日	2021年9月13日
当社取締役会における本吸収合併の契約締結承認決議日	2021年9月28日
吸収合併契約締結日	2021年9月28日
臨時株主総会決議日	2021年11月25日(予定)
吸収合併の効力発生日	2022年1月1日(予定)

(注) 本吸収合併の消滅会社となる各合併対象会社においては、会社法第784条第1項に定める略式合併に該当するため、株主総会の決議を得ずに行う予定です。

&lt; 後略 &gt;

## (5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業内容

(訂正前)

商号	サンデンホールディングス株式会社(注)
本店の所在地	群馬県伊勢崎市寿町20番地
代表者の氏名	代表取締役 社長執行役員 ジュウ ダン
資本金の額	21,741百万円
純資産の額	16,956百万円

総資産の額	155,081百万円
事業の内容	自動車機器事業等を営む子会社の経営管理等(注)

(注) 本組織再編に伴い、本年11月25日開催予定の当社臨時株主総会をもって当社の商号及び事業内容を変更する予定です。なお、商号及び事業内容の変更の効力発生日は2022年1月1日を予定しております。詳細につきましては、確定次第、臨時報告書の訂正報告書を提出いたします。

(訂正後)

商号	サンデン株式会社(注)
本店の所在地	群馬県伊勢崎市寿町20番地
代表者の氏名	代表取締役 社長執行役員 ジュウ ダン
資本金の額	21,741百万円
純資産の額	16,956百万円
総資産の額	155,081百万円
事業の内容	自動車空調用コンプレッサーおよびシステムの製造販売等(注)

(注) 商号及び事業内容の変更は、2021年11月25日開催予定の当社臨時株主総会において定款一部変更の議案及び本組織再編契約の承認の議案が承認されること、並びに本組織再編の効力が発生することを条件として、2022年1月1日(予定)を効力発生日として実施します。

## 3. 吸収分割に関する事項（企業内容等の開示に関する内閣府令第19号第2項第7号に基づく報告）

(3) 当該吸収分割の方法、吸収分割に係る割当ての内容その他の吸収分割契約の内容

(訂正前)

&lt; 前略 &gt;

その他吸収分割契約の内容

ア. 本吸収分割の日程

当社取締役会における本吸収分割の基本方針決議日	2021年9月13日
当社取締役会における本吸収分割の契約締結承認決議日	2021年9月28日(予定)
吸収分割契約締結日	2021年9月28日(予定)
吸収分割の効力発生日	2022年1月1日(予定)

(注) 本吸収分割の承継会社となる当社においては会社法第796条第2項に定める簡易分割、分割会社となるSSEにおいては会社法第784条第1項に定める略式分割に該当するため、いずれも株主総会の決議を得ずに行う予定です。

&lt; 後略 &gt;

(訂正後)

&lt; 前略 &gt;

その他吸収分割契約の内容

ア. 本吸収分割の日程

当社取締役会における本吸収分割の基本方針決議日	2021年9月13日
当社取締役会における本吸収分割の契約締結承認決議日	2021年9月28日
吸収分割契約締結日	2021年9月28日
吸収分割の効力発生日	2022年1月1日(予定)

(注) 本吸収分割の承継会社となる当社においては会社法第796条第2項に定める簡易分割、分割会社となるSSEにおいては会社法第784条第1項に定める略式分割に該当するため、いずれも株主総会の決議を得ずに行う予定です。

&lt; 後略 &gt;

以上